

丈夫送给“小三”3050万元 “小三”全款买了套武林壹号公寓 妻子怎么忍得下去？把钱还回来！ 昨天，房子被法院强制腾退

本报记者 高敏 实习生 钱炫兆
通讯员 滨法

昨天早上，杭州知名豪宅武林壹号的D区大门口，停满了杭州市滨江区法院的警车。法院出动44名干警、8辆警车，并邀请了人大代表政协委员等，对武林壹号的一处房屋进行司法强制腾房。

这场声势浩大的集中执行行动的背后，汇集了“八点档”电视剧中的各种狗血元素：“小三”、怀孕、巨款、豪宅……

狗血剧情

男人是一名资深股票投资人，和妻子相恋4年结婚，今年已经婚后第10个年头。两人白手起家，生了个女儿，后来又有了个儿子，凑成个“好”字。但这样的幸福生活，男人并没有珍惜，他出轨了，而且是在妻子生二胎之前。

2014年5月，妻子发生严重车祸，住院2个月，期间，男人认识了1986年出生的湖南妹子小丽（化名）。小丽比他小4岁，两人交往一段时间后发展为情人关系。

恋爱期间，男人出手阔绰，多次送给小丽财物。裁判文书显示，仅2014年6月至11月，男人共赠与小丽现金3050余万元。小丽用这笔钱一次性付款购买了一套武林壹号公寓，当时的购买价格为2038万余元。

丈夫斥巨资给“小三”买房，作为原配怎么忍得下这口气。2016年3月，得知情况的妻子以丈夫未经她同意擅自处分夫妻共同财产为由，向杭州市滨江区法院提起诉讼，请求确认赠与行为无效，同时要求小丽返还现金合计3400万元。

在庭审中，小丽说，男人资产数亿，他妻子又没有工作，家庭收入全部来源都属于男人的，自然应该享有部分财产的独立处分权利。小丽还说，男人赠与的3000多万元只是他财产中很小的一部分，并没有侵害夫妻共同财产。小丽和男人在2016年也生了个儿子，小丽认为，男人赠送钱财也是对两个儿子的赠与，应当是合法有效的。

作为被告之一的丈夫，这次也站在了妻子这边。法庭上，他提交了书面答辩状，说自己是一时糊涂才和小丽保持婚外恋的关系，支持妻子的主张，同意法院将全部诉讼款项返还给妻子。男人还说，如果孩子确实是亲生的，那他有抚养义务，但抚养费和这起案子无关，可以另行协商。

法院判决

滨江区法院经审理后认为，在婚姻关系存续期间，夫妻双方对共同财产不分份额地共同享有所有权，夫或妻非因日常生活需要处分夫妻共同财产时，应当协商一致，任何一方无权单独处分夫妻共同财产。男人未经妻子同意，擅自赠与小丽3050万元，处分行为超出日常生活需要，赠与行为无效。

2017年1月，滨江区法院判决确认男



整装待发



前往武林壹号腾房



腾房现场

这笔“抚养费”的数目并不低，但经过多次协商，双方还是谈不拢。

据了解，小丽住的这套房子有300多平方米，精装修，据物业透露现在市值在3000万元以上，成功拍卖后正好可以清偿执行标的。



强制腾房

昨天早上8点钟，记者与滨江区法院执行干警一起到达武林壹号D区门口。执行人员设置好警戒带，圈定警戒范围，进行安全警戒。滨江区法院院长池海江则坐镇执行指挥中心连线腾房现场，进行实时远程指挥。

这是杭州本塘知名的高档小区，进出小区、单元门和上楼都需要刷房卡才能通行，所以法院请求滨江物业的工作人员协

今年是最高人民法院提出的“基本解决执行难”的决胜之年。杭州两级法院将高擎“强制执行措施”的利剑，促解“执行难”狠招，惩治拒不履行生效法律文书的被执行人，树立司法权威，“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”，从而推动平安杭州、法治杭州建设稳步向前。

丽在判决生效90日内把钱返还给原告。

但小丽并没有在限期内履行义务，于是，妻子在2017年7月11日向法院申请强制执行。

按照判决书确定的义务，小丽应当返还小金3050万元，但由于小丽拿不出钱，在执行过程中，滨江区法院准备对登记在小丽名下的这套武林壹号公寓进行评估拍卖处置。

在执行过程中，滨江区法院执行法官多次做小丽的工作，劝说她自动履行生效判决。但小丽坚持认为，当初是男人自愿赠与，而且两人生了儿子，就算分手，房子也应当给儿子，拒绝履行生效判决。

为此，滨江区法院依法查封了小丽名下这处武林壹号的房屋。去年底，执行法官刘法官曾带领多名干警冒着大雪前往小丽家中，上门规劝她自行腾退，并张贴腾房公告，但小丽拒不履行腾房义务。也正是因为这些原因，滨江区法院此次决定进行司法强制腾房。

“在协调中，申请人这方已经作出很大的让步，答应拿出一大笔钱来给孩子作为抚养费，但小丽还是拒绝了。”刘法官透露，

助执行。几名物业人员赶来现场后，也自行佩戴上了记录仪。

8点15分左右，一行人到达小丽那套公寓所在的楼，在物业人员帮助刷卡后，才得以进入大厅。小丽的房子在20楼，考虑到现场突发状况可能较多，执行人员先上楼控制现场，记者则等候在楼下。

据执行人员介绍，屋里本来住着小丽、她2周岁的儿子、她父亲，还有个保姆，但当天小丽可能知道法院要来强制腾退，并没有在家。她父亲和老家一名女性亲戚带着孩子和保姆在房里。

8点20分左右，一男一女被法警带出电梯。“不要这样子嘛，我们有什么事可以协商的嘛！”“你们这是什么意思？”两人嚷嚷着被带上了警车。

执行人员告诉记者，男的就是小丽的父亲，女的是她老家的亲戚，两人因阻碍执行才被带下楼的。

“钱都借好了，又不是不还钱，来这么多人干嘛！”父亲叫喊着，不肯坐进警车。由于小丽不在家，孩子又需要人照顾，执行人员最终让他回到了公寓楼。

“我是全心全意跟你们谈的，好好坐下来协商嘛。”小丽的父亲说。

“我们前前后后来了多少次，也告诉你们要限期内腾退。每次来你都这么说，现在希望你配合工作。”刘法官说。

8点半左右，搬家公司开始着手搬家，记者也坐电梯上了20楼。

电梯出来一进门就可以看见小孩子玩的爬爬梯，还有大量玩具。房子装修豪华，有主卧、客卧，还配有专门的保姆房、多个卫生间。

主卧是女性化的装饰，梳妆台上放着各种化妆品。卧室门口放着一张宝宝床，走入式衣帽间里，一只“古奇”包包放在显眼的位置。儿童房里放着一台钢琴，旁边是书房，书桌上的电脑配了6个显示屏。

法官请保姆将小丽儿子及生活必须品一起带走。在公证人员、社区干部、片区民警、物管人员等人的见证和监督之下，执行干警一一清点物品，登记造册，打包搬运，将物品妥善安置到事先准备的安置地点。

直至记者离开武林壹号，小丽都没有现身。

昨天的强制腾退工作一直持续到下午1点左右。